

Политические риски оказывают дополнительное давление

Отечественный рынок акций вновь стремительно летит вниз. Притормаживание у значимых уровней поддержки заканчивалось их пробоем, что уводило российский рынок на новые годовые минимумы.

В целом значимых негативных новостей сегодня не поступало на рынки, но внешняя обстановка не способствовала реализации полноценного отскока, несмотря на существенную перепроданность. В частности, негативные сигналы поступали с американских площадок. Попытки фьючерса на индекс S&P500 продолжить утренний отскок натолкнулись на сопротивление в районе 1140 пунктов, отбросившего контракт к отметке 1100 пунктов. Закрепление ниже данной отметки поставит ближайшей целью снижения августовский минимум текущего года - 1180 пунктов.

Довольно волатильно в первую половину дня проходили торги на сырьевом рынке. Фьючерс на нефть марки Brent сумел выйти к сопротивлению на отметке \$107 за баррель, от которого последовала фиксация прибыли нефтетрейдерами. В результате фьючерс на нефть марки пробил уровень \$105 за баррель, являвшийся последней преградой к отметке \$100 за баррель, что создает нерадужные перспективы для дальнейшей динамики торгов. Давление на сырьевой рынок смогла оказать динамика валютной пары EUR/USD. У пары также не хватило сил на преодоление сопротивления 1,356, что способствовало продажам единой европейской валюты. В итоге пара вновь вернулась к отметке \$1,34, закрепление ниже которой способно усилить продажи.

Помимо срабатывания «маржин-коллов» дополнительное давление на российский рынок акций оказывают нерезиденты, выходящие из рискованных активов, о чем, в частности, может свидетельствовать и опережающая динамика ADR. Риски инвестиций в российские активы для нерезидентов в настоящий момент усиливаются политическими факторами (выборы-2012), что на фоне царящей на рынках паники способствует более активным продажам. Стоит отметить, что сегодня открывается предвыборный съезд «Единой России». Однако интрига в отношении кандидата в президента от партии скорее всего сохранится, поэтому данное событие вряд ли окажет существенное влияние на фондовые площадки.

Рублевый индикатор в ходе сессии упал к отметке 1300 пунктов. В случае закрепления ниже данной отметки рублевый индикатор может направиться в район 1250 пунктов. Улучшение внешнего фона способствовало бы возобновлению попыток частично сократить потери от сегодняшнего снижения. Однако существует вероятность дальнейшей просадки. Если посмотреть на график индекса ММВБ, то за снижение апрель-май и августовское снижение рублевый индикатор терял каждый раз порядка 300 пунктов. Если провести аналогию, то индекс ММВБ вполне может сходить на 1200 пунктов. Ниже данного уровня рублевый индикатор не опускался с начала октября 2009 года.

Отличились в ходе сессии бумаги «Газпрома», демонстрировавшие меньшие потери. Акции эмитента протестировали психологическую отметку 150 руб., устремившись к минимуму 2010 года (142 руб.). В случае ухудшения внешнего фона данная цель вновь окажется актуальной.

Под серьезным давлением в ходе сессии оказывались акции «Северстали». На повышенных объемах, сравнимых с объемами в августовском проливе, бумаги опустились к поддержке 320 руб., от которой последовал отскок наверх. Ухудшение внешнего фона вновь вернет продавцов в бумаги, что может способствовать очередному тестированию данной отметки. Закрепление ниже данного уровня поставит следующими целями уровни 300 руб. и далее 260 руб. Ценовые уровни по бумаге выглядят привлекательно, но с учетом того как резко в последнее время бумага летает вниз с покупкой лучше повременить.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)